

DEPORTES

Año I. - Núm. 6

Mahón 23 de Abril de 1935

Precio: 15 Cts.

TORNEO COPA LIGA MENORCA

El Menorca y el San Luis empatan a un goal. - La Unión Sportiva en Ciudadela triunfa del Isleño por 2 a 0. - En Alayor lluvia de goals: Alayor 9-Fortuna 3. - Campeonato tercera categoría. - Partidos amistosos. En el Campeonato de Liga, el Barcelona aplasta al Madrid y el Betis empata con el Sevilla.

Ciclismo - Gymkama Hípica

STADIUM MAHONES

C. D. San Luis 1 C. D. Menorca 1

Contra la mayoría de pronósticos, el San Luis, logró salir invicto en su choque con el Menorca, en el campo de la Avenida de A. Clavé.

Tuvo el once visitante una actuación acertada, logrando llevar el juego por sus cauces que le eran más favorables y salir airoso, en un partido que hasta el más pesimista azul-grana daba por seguro.

Su juego fué de defensiva, pues el ataque local estuvo presionando bastante seguido y prueba de ello es que la mayor parte de los noventa minutos, transcurrió estando la pelota en terreno sanluisense. Defensiva no manifiesta y sin embarullamiento y con serenidad, especialmente después del empate logrado a los doce minutos de la segunda tanda, que fué cuando los del Menorca, se dieron cuenta de que se les escapaba un punto valiosísimo, y apretaban de lo lindo, pero estando el ataque descentrado y con escasa suerte, pues hubo varios tiros de Pons y Pineda que a portero batido, lamieron los postes.

Ya en la primera parte había demostrado la delantera que no tenía su día, y a pesar de ello debían marcar algún otro tanto, especialmente un remate de cabeza de Pineda que se estrelló en el maderamen. Lanzaron excelentes tiros, pero los que no pasaban rozando el marco, eran admirablemente defendidos por el guardameta Bernardo, que dicho sea de paso, tuvo una actuación admirable, siendo el principal factor del resultado obtenido por los sanluisenses.

El Menorca marcando su goal a poco de puesto el balón en juego, y luego con una serie de ataques codiciosos, parecía iba a inclinar fácilmente el tanteador de su parte, pero los visitantes salieron del estupor de los primeros avances azul-grana y reaccionaron llevando en algunos ocasiones el

peligro a la meta de Vidal, que salió airoso de todas sus intervenciones

Los locales tenían el partido casi ganado, pues apesar del juego entusiasta y enérgico de los sanluisenses, los momentos peligrosos lo fueron doblemente en la puerta de Sintés, que fué defendida tenazmente por todas sus compañeros.

Atacaba el C. D. Menorca, cuando en un avance de Luna, que se mostró como el más peligroso de los delanteros, incurrieron en corner, que debía traer fatales consecuencias,

Colmado Cavaller

UNICO EN SU CLASE
EN TODA MENORCA

Siempre

Colmado Cavaller

cias, pues en él se produjo el goal, que debía de dar un punto al C. D. San Luis.

Pero al concederse este tanto el árbitro cometió una injusticia grande, pues el balón fué entrado claramente con las manos, viéndolo todos los situados detrás de la puerta, a excepción del árbitro. El mismo jugador que cometió el "hans" así lo ha manifestado.

Este fallo del árbitro tuvo grandes consecuencias, pues pocas veces lograron los delanteros blanquirrojos pasar los defensas contrarios.

Así mismo el referé cometió algunos errores a que no hay derecho, al ejecutar dos neutrales (uno en cada meta) a escasa distancia de la puerta, por la misma jugada, o sea, que al bloquear el portero al balón quedó lesionado reteniéndolo y al reponerse el guardavalla, lanzó un neutral con evidente peligro para la puerta respectiva.

Su actuación, con más o menos lunares fué imparcial, pero cometiendo estos erro-

res, especialmente el goal dado por válido al C. D. San Luis, error que ha costado caro al C. D. Menorca, pues probablemente el triunfo hubiera sido suyo.

Desdichadamente, para beneficio del futbol están sucediendo demasiadas irregularidades en lo de los arbitrajes, por lo que es conveniente se preste la mayor atención a dicho asunto, no sea que por dichas causas, el futbol que ahora vuelve a tomar gran incremento, se incline nuevamente a una época de decaimiento, que los esfuerzos de los clubs ha logrado borrar.

Como ya hemos dicho el C. D. San Luis bregó con entusiasmo, defendiéndose en todo momento con entereza. El más firme baluarte fué el meta Bernardo, que se hartó de entrar en acción, deteniendo algunos disparos, que parecía que irremisiblemente tenían que ir al fondo de la red.

La defensa le acompañó dignamente, superando Rugbert a su compañero. La actuación de este defensa fué en todo momento admirable y con gran vista y colocación.

El medio centro A. Sintés batalló toda la tarde, llevando el peso del match, muy bien secundado por los alas, singularmente por el lado izquierdo, que poco dejó hacer al ala por él marcada.

La delantera tuvo instantes peligrosos para la puerta azul-grana, pero éstos fueron los menos. Piñol muy marcado, Luna resultó el más peligroso y la mayoría de los avances los hizo por su lado.

En cuanto al Menorca, en conjunto e individualmente tuvieron una tarde gris.

Unicamente el portero Vidal actuó en todo momento con acierto, efectuando algunas jugadas brillantísimas. Del tanto que le entraron nada se le puede decir por cuanto lo fue con las manos, cambiando radicalmente la trayectoria que el balón seguía.

La defensa al lado de intervenciones excelentes, perdió balones echándolos a fuera.

La línea media no obstante estar integrada por los mismos jugadores que tan brillante actuación tuvieron contra la Unión Sportiva, no era en realidad la misma. Costábella sin recibir el auxilio de los interiores y estando los alas poco acertados, tuvo que acudir a llenar huecos, dejando otros de libres y a las postrimerías del partido notó gran cansancio.

No hubo delantera, notándose grandemente la falta de Miguel Borrás, jugador siempre peligroso y que no puede dejarse abandonado, aunque no se halle en las debidas condiciones.

Los avances adolecieron la falta de compenetración, fallando claramente los interiores, por lo cual los demás componentes no tuvieron el apoyo debido y su actuación pasó desapercibida. Pineda y Pons lanzaron bastantes tiros, pero la mayoría pasaron junto a los postes, y a más no les acompañó la suerte.

Admirable de ejecución fué el goal del C. D. Menorca, obtenido de un colocado tiro de Pineda de bastante lejos. A continuación disparó un tiro formidable, que B. Sintés, en un gran alarde consiguió desviar.

En conjunto el partido no fué nada extraordinario, careciendo de vistosidad. Luego del empate tuvo fases de gran emoción, cuando los azul-grana mereciendo el goal de la victoria, no pudieron lograrlo. Faltando escasamente un minuto un gran tiro de Pineda y cuando el meta no estaba en la puerta pasó cepillando el travesaño.

Se jugó noblemente por ambas partes mostrándose también el numeroso público oorrectamente.

En el descanso, un coro de San Luis interpretó varias composiciones que fueron muy aplaudidas.

A las órdenes del Sr. Fortuny, se alinearon los equipos así:

C. D. San Luis: Bernardo: Llambias, Rugbert; Ponce, A. Sintés, Blas; Piñol, Nobergues, Grau, Coll, Luna.

C. D. Menorca. Vidal; G. Bagur, Vázquez; Anglada, Costabella, Serrat; Ricardo, A. Bagur, Pineda, Calderón, Pons.

EN CIUDADELA

Unión Sportiva 2 C. D. Isleño 0

Ante un público que llenaba por completo el ruedo del campo del Isleño, se celebró el anunciado encuentro del actual Torneo

¿Desea V. una reparación o instalación eléctrica?

No dude en acudir a la

Casa Conforto

la cual le entregará un presupuesto

entre dicho equipo y la Unión Sportiva, bajo las órdenes del árbitro señor Mantolán.

El partido fué mediocre, si bien hubo jugadas algo interesantes por ambos bandos. En la Unión Sportiva notamos un cambio de puestos como se verá en la alineación, que no dió resultado, pues a pesar del entusiasmo y juego que desarrollaron, mucho mayor que con el partido jugado últimamente con el Menorca, no se coordinaron sus jugadas que no fueron de mucho peligro para el meta de Isleño.

Finestres realizó un buen partido, estando seguro en el bloqueo y sabiendo mantener intacto el honor de su equipo. La defensa, no estuvo a la altura de otras veces, aunque jugó acertadamente. De la línea media el mejor Sintés, Vandellós no nos convenció en su nuevo puesto y Anglada no le vimos. De la delantera el mejor Pons, y bastante compenetrados Parés y M. Luis. pero como ya hemos dicho el ataque unionista en su empuje y entusiasmo, no realizó muchas jugadas de las que culminan en el chut fatal.

Del Isleño, Pintó aunque no lo hizo del todo mal, le vimos muy indeciso en sus salidas. Los defensas muy bien. De la línea media el mejor Eduardo, que en algunos momentos nos recordó sus buenos tiempos. La delantera no brilló mucho estrellándose todos sus chuts en manos de Finestres.

El arbitraje del señor Mantolán, acertado y lleno de imparcialidad, apesar de los "hinchas" que con sus gritos creemos que en vez de alentar a los suyos los desorienta.

Los goles de la Unión fueron marcados uno en cada parte. El primero al tirar un corner contra el Isleño Sintés de un soberbio cabezazo batió los dominios de Pintó. El segundo fué obra de Pons de un formidable chut, en una arrancada contra el Isleño.

Los equipos al empezar el partido formaron de la siguiente forma:

Unión Sportiva: Finestres, Orfila, Borrás; Sintés, Vandellós, Anglada; M. Luis, Parés, Puigrós, Pons y Vidal.

Isleño: Pintó, Pons I, Camps; Pons II, Eduardo, Florit; Marqués, Llabrés, Barceló, Canet, y Uris.

CHUT

EN ALAYOR

Fortuna A. V. 3 C. D. Alayor 9

Ante numerosa concurrencia en el campo de los Pinos, se enfrentaron los citados Clubs, siendo la generalidad del encuentro un rotundo dominio de los alayorenses, que aplastaron a sus rivales, con el resultado indicado:

El once de Alayor jugó admirablemente y todas sus líneas dieron un rendimiento notable, pero sobre los veintidós jugadores destacó

el interior derecha que fué el mejor de los veintidós.

Gran resultado, y merecido desde luego, el obtenido por los alayorenses, que sin duda hicieron su mejor partido de la Copa.

El Fortuna A. V. tuvo una actuación desdichada, pero desde luego fué netamente superado por los vencedores.

Arbitró el señor Andreu, que estuvo regular.

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
C. D. Ciutadella	5	4	1	0	17	4	9
Unión Sportiva	6	4	1	1	9	6	9
C. D. Menorca	5	2	1	2	12	9	5
C. D. Isleño	5	2	0	3	8	13	4
C. D. Alayor	5	2	0	3	15	14	4
C. D. S. Luis	5	1	1	3	7	11	3
Fortuna A. V.	5	1	0	4	9	20	2

Torneo de futbol de 3.^a categoría

CAMPO UNION SPORTIVA

Peña Europa 1

Athletic Mahonés 9

Se jugó primeramente este partido, que fué una aplastante superioridad del Athletic, que triunfó fácilmente.

A las órdenes del Sr. Ginés, se alinearon los equipos así:

Peña Europa: Entimio, Llabrés, Seguí; Carreras, Esteve, Orfila; Pol, Rotger, Ballesster, Torres y Leal.

Athletic Mahonés: Esbert, Enseñat, Uhler; Llabrés, Seguí, Fernández; Pons, Fuster, Sans, Riutort y Saura.

Marcaron 5 tantos Sans, 2 Uhler y uno Fuster y Seguí Torres logró el goal de la honrilla de los reunidos.

Petit Unión O

Peña Germanor 1

A continuación se disputó este encuentro que fué muy igualado, marcando el tanto de la victoria el interior derecha Morera.

Los teams fueron:

Petit Unión: Hernández, Roselló, Pons; Martín, González, Seguí; Pérez, Olives, Gomila, Sánchez, Maí.

Peña Germanor: Meliá, Arguimbau, Cardona; Parpal, J. Preto, Olives; Pérez, Morera, Carretero, L. Preto y Pons.

Arbitró don Cipriano Blanco.

PARTIDOS AMISTOSOS

EN MERCADAL

C. D. Ciutadella 2 Infantería 3

Si hermoso resultó el partido jugado el pasado domingo en el campo de esta villa, mucho mejor ha sido el jugado hoy entre los equipos mencionados en el epígrafe.

HOY 23 DE ABRIL
DIA DEL LIBRO
Elija sus diccionarios en
CASA BUSUTIL
GRANDES DESCUENTOS

CAMPO UNION SPORTIVA
Domingo 28 Abril 1935
PARTIDO AMISTOSO
Villacarlos F. C.
contra
UNION SPORTIVA

CAMPO DE TORRET (San Luis)

Domingo 28 abril de 1935

COPA LIGA MENORCA

Fortuna A. V.

contra

C. D. San Luis

Los equipos antes citados se alinearon en la siguiente forma:

Ciudadella: Bagur; Femenías, Agustí; Rotger, Mezquida, A. Salort; F. Salort, Pascual, Gornés, Seguí y Galmés.

Infantería: Gomila; Ibáñez, Hidalgo; Romaguera, Soler, Grau; Pisá, Guardiola, Re-colons, Rius y Rota.

Sería poco menos que imposible reseñar las hermosas jugadas habidas en el partido de hoy en el que todos los equipos jugaron con gran entusiasmo para poder conseguir la victoria para su equipo.

La primera parte el dominio fué de la Infantería y en la segunda fué alterno.

Los goals conseguidos por la Infantería fueron obra del interior izquierda Rius, logrados de dos fuertísimos tiros colocados fuera del alcance del portero y el tercero de un soberbio testarazo.

El Ciudadella consiguió el primero a consecuencia de un encontronazo entre dos jugadores de Infantería que al chocar el balón con el medio izquierda se coló en la red; el segundo lo consiguió Pascual al rematar una parada de Gomila.

A la puerta de los visitantes se tiraron cuatro cornes y a la de los locales tres, todos sin consecuencias.

Como decimos al principio el partido de hoy ha resultado verdaderamente estupendo distinguiéndose por el Ciudadella los delanteros, el medio centro, la defensa, y el portero; y por la Infantería, el portero Gomila, la defensa, el medio centro, y la tripleta central, sobresaliendo entre los veintidós el interior izquierda Rius que jugó maravillosamente siendo el eje del equipo militar.

Los árbitros desempeñaron su cometido con imparcialidad, serenidad y energía, logrando de este modo que el juego resultara limpio y correcto.

El público que era numeroso aplaudió con entusiasmo las bellas jugadas y se portó correctísimamente.

BALON

Mercadal, 21-IV-35.

EN SAN CRISTOBAL

U. S. de San Cristóbal 1 F. C. Carioca 1

En el pueblo de San Cristóbal, empataron a un goal, el club local y el F. C. Carioca de Mahón, reforzado con valiosos elementos.

El partido fué igualado, como ya indica el resultado.

LIGA DE ESPAÑA

Todavía continua el Betis leader

Primera División

Barcelona 5 - Madrid 0.

A. Madrid 5 - Español 2.

Betis 2 - Sevilla 2.

Oviedo 4 - Valencia 4.

Arenas 0 - Racing 1.

Donostia - A. Bilbao (suspendido)

Segunda División

Valladolid 1 - Hércules 3.

Celta 3 - Osasuna 1.

Murcia 4 - Sabadell 2.

CICLISMO

La Peña Ciclista de Mahón, ha organizado para celebrar en uno de los domingos el próximo mes de Mayo, una gran carrera ciclista con el recorrido Mahón-Ciudadela-Mahón, de un total aproximado de 90 kilómetros. Seguramente en nuestro próximo número podremos dar la fecha exacta en que se correrá tan importante prueba.

Para dicha carrera se cuenta ya con el ofrecimiento de los más destacados corredores de esta isla, igualmsnte que los de la península, que prestan el servicio militar en estas guarniciones.

Dada la dureza de esta carrera se procurará, por parte de los organizadores que los premios sean de mayor importancia posible y a dicho fin ha quedado abierta una lista de donativos, en casa del conocido aficionado señor Roselló.

Varios entusiastas han ofrecido objetos, también como premios, que deben igualmente entregarse en el comercio de dicho señor.

Los premios se anunciarán antes de la carrera y serán mencionados los señores o entidades que se dignen contribuir al mayor éxito de la prueba.

A continuación reproducimos el reglamento en que ha de regirse la misma:

1.º Podrán tomar parte en la misma, corredores de todas las categorías.

2.º Los orggnizadores, no se hacen responsables de ningún accidente que pudiera ocurrir durante la misma.

3.º Queda terminantemente prohibido ser remolcado por ningún vehiculo, ni colarse a los mismos.

4.º En caso de avería, los participantes no podrán ser ayudados más que por otros corredores, no pudiendo cambiar de bicicleta a no ser por avería que deberá ser justificada ante la comisión organizadora.

5.º Los corredores podrán recibir alimentos o bebidas de cualquier persona ajena a la carrera, mientras no se estorbe ni se perjudique a otro corredor.

6.º Todo participante deberá pasar precisamente por los controles establecidos por los organizadores.

7.º Queda prohibido a los corredores usar ningún procedimiento antideportivo, en bien del deporte.

8.º En caso de contraversión de cualquiera de las disposiciones que anteceden, se castigará al infractor con la descalificación y perdiendo también todo derecho a los premios y a cualquiera indemnización.

* * *

La lista de inscripción está abierta en «Casa Roselló». Al inscribirse se informará con toda clase de detalles.

CAÑARDO

¡¡Ciclistas!!

Las mejores bicicletas las podrá adquirir en la acreditada

CASA ROSELLÓ

Plaza de la República

HIPICA

FESTIVAL BENEFICO

Un grupo de distinguidos jóvenes de la localidad, está procediendo a la organización de una gran «Cymkama» hípica, para destinar el importe que en ella se recaude al «Patronato del Homenaje a la Vejez del Marino».

Lindas y bellas señoritas serán madrinan de los jinetes que tomen parte en el festival tan simpático por el fin a que se destinán los ingresos.

Hay gran animación entre el público y amantes de los deportes por asistir a dicha fiesta hípica, que se celebrará brevemente y cuyas pruebas se efectuarán en la pista del Stadium Mahonés, de la Avenida de A. Clavé.

Hay ya ofrecidos valiosos premios para los participantes que se clasifiquen más brillantemente.

ACAVARAC

FOOT-BALL

Recuerdos de antaño

IV

Como ya dije anteriormente, en el año 1922, jugaban en la Explanada, los equipos Menorca y Seislán, conjuntos de fuerzas equilibradas y que interesaron grandemente a la 'afición que veía en ellos un plantel de futuros jugadores

Natos en el Menorca, fueron: Cladera, Enseñat, Bagur, Pascual, Seguí, Poza, Maldonado, etc. etc. y Blanco, Salvio, Fernández, Inglés, Poncio, Preto, eran procedentes de otros clubs que tuvieron vida efímera.

El primer equipo del Menorca, fué: Fábregas, Bagur, Olives; Seguí, Pascual, Poza; Cladera, Enseñat, Germán, y Maldonado, y en el Seislán formaban: Villeigra, Barber, Obercía, Llambias, Fernández, Darwin, Or-

SALON VICTORIA
Sábado, Domingo y Lunes
¡Programa extraordinario!
CIVISMO
Film Paramount EN ESPAÑOL
Haciendo de la suya
por STAN LAUREL y OLIVER HARDY
Pronto:
LA PORTERA DE LA FABRICA

fila, Briones Morro, Pons y Huguet; de estos, muy pocos llegaron a jugar en los primeros equipos de la Unión Sportiva, pero no por falta de cualidades y merecimientos, sino por abundancia de jugadores ya que la Unión Sportiva fué resultado de la fusión de los equipos veteranos, Mahonés y Seislan.

Los disputadísimos encuentros entre el Menorca y el Seislan terminaron, como ya dije, casi siempre, en empate a cero; a uno, o victoria mínima por uno de los dos bandos.

Como recuerdo de mi primer partido, en el Menorca,—sustituyendo a Fábregas lesionado fuertemente en un partido en Villacarlos—diré que jugando contra el Seislan, mi actuación no debió disgustar mucho a los "suporters" del Menorca ya que formé definitivamente en este equipo, pues Fábregas, a consecuencia de su lesión y por imposición familiar dejó al fútbol activo, y digo el fútbol activo, puesto que desde la comisión deportiva del Club, siguió siendo uno de sus firmes puntales.

En Enero de 1923 la U. S. anunció el primer campeonato de Menorca y por iniciativa de su presidente Sr. Bustamante, entusiasta del deporte y fundador con otros pocos de la Unión Sportiva, se dieron a cargo de don Manuel Obrador, el excelente árbitro, varias conferencias sobre arbitrajes.

El anuncio de aquel campeonato, primero con carácter oficial celebrado en Menorca, interesó grandemente a la afición, inscribiéndose, cuatro equipos, Unión Sportiva y Mahón F. C. de Mahón y Levantino y España de Villacarlos, este último no se presentó al campeonato, por razones que no se me alcanzan, y estuvo una larga temporada sin celebrar encuentros con los tres primeros pues se le declaró una especie de "boicot".

El 11 de Marzo del 23, tenía que jugar el partido Unión-España que como ya digo no pudo celebrarse por incomparecencia del España, jugándose en su lugar un partido entre dos equipos mixtos de la U. S. que empataron a 2. Como dato para "la historia" recordaré aquí, que en esta fecha lució la Unión por primera vez su jersey azul gualda.

Resultados de este Campeonato:

Unión 2 Levantino 0-Menorca 5 Levantino 2
Unión 2 Menorca 1 - Levantino 1 Menorca 1
Unión 2 Levantino 0, y Unión 4 Menorca 1

El partido Unión-Menorca interesó por primera vez a la afición menorquina que llenó por completo el campo de la Explanada; parecía que el público adivinara que aquel encuentro era el principio de una rivalidad que aún ahora, trascurridos 12 años subsiste.

Ya que precisamente hace pocos días se ha jugado el último por ahora, Unión-Menorca recordaré los jugadores de aquel partido:

Unión: Gabriel, Parpal, Camps; Orfila, Mascaró, Cabrera; Robert, Sintes F., Morro, Carlés y Sintes M.

Menorca: Oscar, Bagur, Olives; Seguí, Prats, Bueno; Cladera, Enseñat, Germán,

Bianco, y Maldonado, como verán, formaron ya en el, Salvio, Bueno, y Bianco que figuraban como refuerzo del equipo infantil del año anterior.

El partido que se consideraba como una final, fue al decir del público interesantísimo y aunque los jugadores unionistas dominaron todo el partido, el Menorca se defendió bien, y la labor de la línea media (alma de ella fue Salvio) y de la defensa, logró terminar la hora y media de ataque continuo a la meta del Mahón, con un resultado algo copioso, 4 a 1, pero que dada la desigualdad de fuerzas puede considerarse como normal.

Por mi parte puede decir que jugué con el ánimo dispuesto a encajar 8 o 9 goals; así es que al ser que solo fueron la mitad, y uno de ellos de penalty, me considere satisfecho, claro es, que ya se sabe, el que no se consuela es... porque no quiere.

Nuestro goal fue logrado en habil combinación de toda la delantera, (la única que dejó pasar la defensa unionista) que remató imparablemente nuestro malogrado Germán.

Así fue, como la U. S. logró por primera vez el campeonato de Menorca.

Como escribo estas líneas, pocos días después del partido Unión-Menorca, aprovecho esta ocasión para lamentar el desgraciado accidente del jugador unionista Morro, (hermano del extremo izquierda, compañero mío del Menorca) deseándole desde DEPORTES una total y pronta curación.

GOAL KEEPER

Impresiones sobre el fútbol menorquin

ACTUACION DE LOS ARBITROS

Durante el finido Campeonato de Baleares, ya se ha podido observar otra vez, lo que puede influir en sus decisiones un Arbitro para el levantamiento moral de una Sociedad, y deportivamente hablando, lo primero que se requiere para arbitrar partidos es revestirse de la máxima neutralidad, saber el Reglamento de juego, a fin de que jugadores, publico y deportistas que asistan al mismo, no puedan apreciar parcialidad para ninguno de los equipos durante la actuación de los noventa minutos de juego, como ocurre con bastante frecuencia en nuestros campos.

Muy difícil es la misión encomendada al árbitro, para dejar contentos a todos los asistentes que acuden a los partidos para presenciarlos, pues si bien es verdad que son muy pocos los que se han estudiado el Reglamento, en cambio poseen (por no decir más), tantos conocimientos como ellos, y ven como los referees impasibles toleran el juego violento (zancadillas, pegarse patadas a los pies entrar con la planta del pié por delante, empujarse sin tener la pelota) siendo ésto la causa muchas veces de la indignación en los espectadores, y que los partidos en vez de desarrollarse en un ambiente deportivo, nuestras canchas más bien parecen una plaza de toros en un día de desgraciada actuación de algún torero.

El partido jugado en el campo de los pinos (Alayor) en este torneo de Liga, en que los contendientes eran el Fortuna A. V. y el C. D. Menorca, que fué arbitrado por el colegiado Sr. Mantolán, presencié uno de los mayores atro-

pellos cometidos y fué contra el equipo mahonés, cuando el marcador señalaba dos goals a favor del mismo por uno en contra, consistiendo en tocar penalty contra los azul-grana que, solamente existió en la mente del árbitro, pues la jugada que lo motivó fué, que, en un saque de puerta y cuando el juez hubo pitado para que se reanudase el juego, debido al fuerte viento que soplabá, la pelota sin que la tocara jugador alguno se desplazó, teniendo que cojerla el jugador Vázquez con las manos para colocarla en su sitio y poder realizar el saque de puerta, y aquí fué cuando castigó al C.D. Menorca con penalty.

Los pocos concurrentes que de Mahón habíamos acudido para presenciar el encuentro no pudimos reprimir el gesto de indignación que nos produjo tal determinación, no porque fuese el Menorca el equipo perjudicado, pues lo mismo hubiera hecho con otro, si verdaderamente cuando salen al campo para dirigir los encuentros van desprovistos de toda parcialidad.

Una de las muchas causas que motivaron el apartamiento del público que acudía a presenciar los partidos de fútbol que se jugaban en nuestros campos, fueron los desaciertos de los árbitros que con sus fallos, muchas de las veces equivocados, perjudicaban a los Clubs y al deporte.

X. X.

Mahón 16 de abril de 1935.

PUNTERAZOS

Hemos recibido la visita de una numerosa comisión de entusiastas aficionados a los deportes para que por mediación de nuestro sanatorio, expresemos su agradecimiento a un diario local por la extensión y brillantez de sus informaciones deportivas que todos los lunes dedica a sus lectores.

Quedan complacidos nuestros visitantes.

Particularmente nos enteran de que el "Katakarak" ciudadelano, en su último número, ya no profetiza los resultados de los partidos, en vista de que todos sus pronósticos les fallan lamentablemente.

No hay que desanimarse, amadísimo colega. Nosotros tenemos el convencimiento de que antes de finir este Torneo *la casualidad*, vendrá, piadosa, en ayuda del vidente katakrakista.

¿Ustedes querrán creer que los alayorenses con el resultado aplastante de 9 a 3 a su favor, estuvieron a punto de linchar al árbitro que dirigió la contienda? Pues, sí, esto ocurrió el domingo pasado en el campo de Los Pinos, y ante este hecho atemoriza pensar qué hubiera pasado si el resultado hubiese sido favorable a los villacarlinos.

Y es que en Alayor son así.

CASA SAURA

Instalaciones y Reparaciones eléctricas
Especialidad en tubo WERGMAN

Pi y Margall, 14 MAHON

Imprenta Balear. - MAHON. - Prieto y Caules, 9